

## 金梧参展中国国际清洁能源博览会活动圆满结束



【金梧企划师 胡国庆讯】金梧股份从2016年3月29日——3月31日在京参加为期3天的中国国际清洁能源博览会展出活动圆满结束。据了解，中国国际清洁能源博览会是清洁能源行业的盛会，集合了高品质的专业展商、专业观众和专业活动。在展会上，金梧股份展出了新推出的688木屑颗粒机、压块机、金梧锅炉、500秸秆颗粒机等受到与会观众的青睐，前来金梧展位咨询的人络绎不绝。





据介绍，本届博览会以“中国清洁能源‘十二五’总结与‘十三五’展望”为主题，全面聚焦各种清洁能源相关技术，可谓清洁能源行业内大咖云集。





江苏金梧机械有限公司

在此次展会中，金梧股份作为活动特邀嘉宾，参与了生物质能源论坛的交流活动，金梧副总谭朝晖从民用、商用、工业用等不同领域探讨了清洁能源的未来发展与市场空间等行业内人士比较重点关心的问题。金梧股份作为一家即将上市的生物质清洁能源主流运营商，公司自1999年成立以来一直专注于低碳环保新能源领域的发展，提出了倡导可再生能源和低碳节能的宣言，提倡环境治理和空气净化标本兼治，为客户量身定做可再生清洁能源的各种选择方案。公司始终坚持可再生能源和节能减排新能源的运营开发，服务领域涵盖了整个生物质能源产业链。公司以其高端性、权威性和开创性的生物质能源产品吸引了众多的权威专业人士的关注，在同行业中引人注目，已成为是生物质清洁能源产业的“风向标”，金梧股份作为生物质清洁能源技术的领导者，今后将继续深耕中国市场，积极拓展海外市场，努力打造中国生物质能源领域的出口创汇跨国企业，最终成为世界级的制造运营标杆企业。



江苏金梧机械有限公司



金梧股份通过此次全方位专题形式的展示，带动了整个行业全面总结清洁能源发展的成就和展望未来方向，推动了清洁能源行业更好更快更持续健康发展，公司展位吸引了来自世界各地的业内最新技术以及决策层人士，带来了强大的采购群体、多样的融资渠道与多方合作机会。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/92015.html>